

ప్రగతి అభ్యుదాన కార్యక్రమం
 ప్రగతి అభ్యుదాన కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది. ప్రగతి అభ్యుదాన కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది. ప్రగతి అభ్యుదాన కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది.

సృజనాత్మక సృష్టికర్తలు

అభ్యుదానంలో పాల్గొన్న ప్రజల అభివృద్ధి అందిస్తున్న అభ్యుదాన కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది.

అభ్యుదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రజల అభివృద్ధి అందిస్తున్న అభ్యుదాన కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది.

ఈ దినోత్సవం, విచారణ

ఈ దినోత్సవం, విచారణ ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది.

వయస్సు దాటిన వారికి

వయస్సు దాటిన వారికి ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది.

అభ్యుదానంలో

అభ్యుదానంలో ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది.



అభ్యుదానంలో ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది. ప్రయోగం అయింది.

ఇక వ్యక్తిగత ఏసీ!

- ▶ ఆఫీసులోనూ ఎవరికీ వారికీ
- ▶ విద్యుత్తు అదాకు సెన్సర్ సాఫ్ట్వేర్
- ▶ ఐఐఐఐలో ఆర్అండ్డీ షోకేస్లో పక్కలు



మాన్యమంత్రి కుమారి గోపాల్, ఏసీఆర్ ఛాంసెలర్ డి.వి. కౌముది రూపం ఆవరణలో ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు. కుమారి గోపాల్, ఏసీఆర్ ఛాంసెలర్ డి.వి. కౌముది రూపం ఆవరణలో ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు.

ఏక మామే చల్లగా ఉండడానికి ఏసీ కావాలి. కానీ, దారిలో ఎక్కడ భాగం వృధా అవుతూ ఉంటుంది. ఇలా వృధా కాకుండా ఒక పక్కే కూర్చునే టీమీ. ఆ పనిని ప్రాంతాలు మాత్రమే చల్లబడేలా డిజైన్ చేసింది. అదే ఏసీ. ఇది ఆఫీసులో చాలామంది వేసేది కాదు. కూడా సెల్లర్లకు వేసేది. ఇది ప్రజలకు ఉంటుంది.

ఉంటుంది' అని హైదరాబాద్లోని ఐఐఐఐఐలోని డి.వి. కౌముది రూపం ఆవరణలో ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు. కుమారి గోపాల్, ఏసీఆర్ ఛాంసెలర్ డి.వి. కౌముది రూపం ఆవరణలో ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు.

కామ క్రీకెట్లను మళ్లించి వెళ్లించారు. కాగా, 'సాఫ్ట్వేర్ ఏసీ' అంటే ఒక పోస్ట్ అవసరం చుట్టూ అయిపోయి నేవంటే కూడే పక్కలు. దీనికి ప్రధానంగా మూడు అంశాలు ఉంటాయి. దీనిలో మొదటిది, మరదా అనేక కార్యకలాపాలు అందడం. రెండోది, మరదా అనేక మొదటిది చని కలిగించడం ఉంటుంది. ఇక మూడోది, పోస్ట్ అనేక అంశాలు అందడం. ఇప్పుడు ఉంటే పోస్ట్ అనేక ప్రమాణాలు పెంచుతాయి' అని ఛాంసెలర్ డి.వి. కౌముది రూపం ఆవరణలో ప్రసంగాలు చేస్తున్నారు.

- సైబల్ డి.వి.



టెక్నాలజీకి సృజన తోడైతే నూతన ఆవిష్కరణలు

విద్యార్థుల ప్రతిభకు వేదికైన ఆర్ అండ్ డి షోకేస్

రాయదుర్గం, ఫిబ్రవరి 24 (ఆంధ్ర జ్యోతి): టెక్నాలజీకి సృజనను తోడిస్తే ఉపాశంధిని నూతన ఆవిష్కరణలకు అంకురార్పణ జరుగుతుందని విద్యాపిన్లు న్యూరు ట్రీప్లర్ ఐటీ విద్యార్థులు, ట్రీప్లర్ ఐటీలోని ఆర్ అండ్ డి షోకేస్ వీరి ప్రతిభ ప్రదర్శనకు వేదికయింది. గన్నుబొ లిలోని ట్రీప్లర్ ఐటీలో శనివారం ఆర్ అండ్ డి షోకేస్ ప్రారంభమైంది. ట్రీప్లర్ ఐటీ విద్యార్థులు ఈ షోకేస్లో తాము రూపొందించిన నూతన ఆవిష్కరణలను ప్రదర్శించారు. విద్యార్థులు తాము రూపొందించిన 250 డెమోను, పోస్టర్లను, మోడళ్లను ప్రదర్శించారు. శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో ఎంతవరకంటే సాధించినా మానవ విలువలు, సంస్కృతికి అనుబంధంగా కలిగి మెలిగి పనిచేస్తేనే సమాజంలో విలువ, మనుగడ ఉంటుందని సెంటర్ ఫర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ విభాగం ప్రతినిధులు ప్రదర్శన ద్వారా చెప్పటం షోకేస్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా మారింది. ఈ సాగు పేరుతో రైంథాంగానికి సాఫ్ట్వేర్ టెక్నాలజీని ఉపయోగించి



ఆర్ అండ్ డి షోకేస్లో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న విద్యార్థినులు, రోబోటిక్ యంత్రం



ఎలా లాభసాటి వ్యవసాయం చేయవచ్చో చక్కటి ప్రదర్శన ద్వారా వివరించారు. డ్రోన్ యంత్రాలతో సాగు, ఈ-సాగుతో తక్కువ ఖర్చుతో మేలైన వ్యవసాయం, కైమేట్ చేంజ్ అప్లైమెంట్తో వాతావరణంలో పన్ను స్వచ్ఛమార్పులపై చేస్తున్న ప్రయోగాలు భవిష్యత్ తరాలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని వలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

టీఎన్ఆర్ఐఐటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నుంచి 75 మంది విద్యార్థులను ఈ ఆర్ అండ్ షోకేస్ చూసేందుకు వచ్చారు. ఇందులో అనేక కొత్త అంశాలను తెలుసుకునే వీలుకలిగింది. ముఖ్యంగా రోబోటిక్ పనివిధానం, కొత్త యాప్ రూపొందించుకోవడంతో ఈ-సాగు ద్వారా లాభదాయక వ్యవసాయం ఎలా చేయవచ్చో అనేక అంశాలను తెలుసుకున్నారు. - కాంతి, టీఎన్ఆర్ఐఐటీ కళాశాల

కొత్త విషయాలకు చక్కటి వేదిక ఇది...

గేమింగ్ ద్వారా కొత్త విషయాలను తెలుసుకోవడంతో పాటు ఆర్ అండ్ షోకేస్లో ఎర్ట్ కెక్, బయో సైన్స్ కు ఐటీ టెక్నాలజీ అనునందానం చేయడం ద్వారా కలిగే అనేక ఉపయోగాలను తెలుసుకున్నాం. ఇందులో ప్రదర్శించిన డెమోలతో కొత్త విషయాలు తెలుసుకునేందుకు చక్కటి వేదికయింది. - భావన, వీఎన్ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

యాప్ తయారీ ఉపయోగకరం...

టెక్నాలజీని రోజూ మనం వాడే వనరులకు తోడిస్తే ఎలాంటి పరిణామ వస్తాయో తెలిసింది. ఈ ఆర్ అండ్ షోకేస్లో ప్రదర్శించిన డెమోలు నాకు ఎంతగానో ఉపయోపడుతాయి. అదేవిధంగా లాంగ్ టెక్నిక్ మార్చుకునే యాప్ తయారీ తమకు ఉపయోగకరంగా ఉంది. - ప్రజ్ఞ, సెయింట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

సాంకేతిక



త్రిపుల్ ఐటిలో ప్రారంభమైన ఆర్ అండ్ డి షోకేస్-2018

గచ్చిబౌలి, ఫిబ్రవరి 24 ప్రతాపవార్త: తగిన ప్రోత్సాహమందిస్తే జాతి గర్వించదగ్గ ఆవిష్కరణలు వెలుగులోకి తెస్తాయంటున్నారు త్రిపుల్ ఐటి విద్యార్థులు. ఆరు నాతన సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించి తయారుచేసిన రోబోలను రైతులకు సాగులో ఆత్మాధునిక మెరుకువలను తెలిపే సమానాలను వంటింట్లో మహిళలకు వ్యాయామంతో పాటు పనిచేసేపెట్టే పరికరాలను ప్రదర్శనకు ఉంచి అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నారు. గచ్చిబౌలిలోని ఇంటర్నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ టెక్నాలజీ (త్రిపుల్ ఐటి)లో ఆర్ అండ్ డి షోకేస్-2018 పేరిట వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను ఏర్పాటుచేశారు. ఐటి పరిష్కారంతో సామాన్య మానవునికి ఉపయోగపడే విధంగా రోబోలను తయారుచేసి ఆద్యులు సృష్టించారు. దాదాపు 259 వైజ్ఞానిక సమానాలను ఏర్పాటుచేసిన ఈ ప్రదర్శనలో రోబోలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ప్రతియేడులాగే ఈయేడాది కూడా విద్యార్థులు సూతన ఆవిష్కరణల ద్వారా తమ ప్రతిభను చాచారు. రెండు రోజుల పాటు జరుగుతున్న ఈ ప్రదర్శనను కనిపారం ఉదయం పొందేవన ఫర్ ప్యూరరిస్టిక్ సిటీస్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షురాలు కరుణా గోపాల్, త్రిపుల్ ఐటి చైర్మన్ పి.జె.నారాయణన్, రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ డీన్ వాసుదేవవర్మ, ప్రోగ్రెసివ్ సాఫ్ట్ వేర్ సంస్థ ఎం.డి రమేష్ లోగనాథన్లు హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కరుణా గోపాల్ మాట్లాడుతూ నేడు దేశంలో పట్టణీకరణ పెరుగుతుందని, దీనికి కారణం పట్టణాల్లో లభిస్తున్న మౌలిక వసతులేనన్నాడు. గ్రామాలను సైతం స్మార్ట్ గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దకోవాలని, స్మార్ట్ సిటీల నిర్మాణం జరుగాల్సిన అవసరం ఉందన్నాడు. విద్యార్థులు షోకేస్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమానాలు అద్భుతపరిచాయి. టెక్నాలజీని ఉపయోగించి సరికొత్త ఆవిష్కరణలకు విద్యార్థులు నాంది



ప్రదర్శనలో విద్యార్థులు తయారుచేసిన సమానాలు

పలికారు. టెక్నాలజీ సహాయంతో రైతులకు ఉపయోగపడే పరికరాలు, రోజువారీ కార్యక్రమాల్లో మహిళలు ఉపయోగించే పరికరాలను తయారు చేయడంతో పాటు రోబోలతో ఆటలు ఆడించి అద్భుతపరిచారు. రోబోల విన్యాసాలు ప్రదర్శనలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. భూకంపాలను తట్టుకునే విధంగా వేపట్టాల్సిన నిర్మాణాలపై విద్యార్థులు రూపొందించిన సమానాలను సందర్శకులు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి విచ్చేసిన పలు కళాకారులకు చెందిన విద్యార్థులు హాజరై ప్రదర్శనలోని సమానాలను తిలకించారు.



ట్రిపుల్ ఐటీలో ముగిసిన ఆర్ అండ్ డీ షోకేస్

రాయదుర్గం, ఫిబ్రవరి 25 (ఆంధ్రజ్యోతి): సినీరంగంలో డిజిటల్ టెక్నాలజీ విప్లవాత్మక మార్పులను నాంది పలికిందని మ్యాజిక్ హవర్ ఫిల్మ్ ఎండి, ప్రొడ్యూసర్ సమీర్ సర్కార్ అన్నారు. గచ్చిబౌలిలోని ట్రిపుల్ ఐటీలో జరుగుతున్న ఆర్ అండ్ డీ షోకేస్ రెండోరోజు ఆది వారం జరిగిన కార్యక్రమంలో టెక్నాలజీ ఇన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ ఆనే అంశంపై ఆయన ప్రసంగించారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తున్న డిజిటల్ టెక్నాలజీ సినీమా రంగంలో ఊహించని ఆవిష్కరణలు చేస్తోందన్నారు. వీటితో పాటు కాంపిటిషనల్ సినీమాటోగ్రఫీ, లైట్ కెమెరా, యాక్టన్ ఇన్ ది ఫ్రేమ్ ఆనే అంశాలపై డాక్టర్ వినీత్ గాంధీ, డాక్టర్ కవిత వేమూరిలు ప్రోత్సాహక ఉపన్యాసాలు ఇచ్చారు. ట్రిపుల్ ఐటీ క్యాంపస్ లో నిర్వహించిన రెండు రోజుల ఆర్ అండ్ డీ షోకేట్ లో 250 నమూనా ప్రదర్శనలు విద్యార్థులను ఆకట్టుకున్నాయి.



నమూనాలను వీక్షిస్తున్న
విద్యార్థులు

